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3opaBcTByUTE, AneHa!

Il OlIeHKYM BO3MOXKHOCTH 3a9aTHUSI €CTECTBEHHBIM ITyTEM JIyYIlle ITPeNOCTaBUTh Pe3yIbTaThl
crepMorpaMMshl. [TokasaTesnu criepMbl B OMOIITaTe YXYOIIeHk. 3a4aTiHe eCTECTBEHBIM IIyTEM
MaJioBeposiTHO. Hayio uckaTh MPUYKMHY TaKOTO HapYyLIEHUS U MOAOHUpaTh JieYeHue.

Ecnu BOCCTaHOBUTEL KaYeCTBO CIIEPMEI He TIOJTYYUTCS, TO POOUTD 3MOPOBOT0 pebeHKa BO3MOKHO
MeTOfaMH{ BCIIOMOTaTe/IbHOU PeNpoAyKTUBHOU TexHonoruu (Hanpumep, 9KO, UKCH u 1. 1.).

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.



